

# Глаз шторма.



**Пастор Пол Хамильтон**

**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## Глаз шторма.

**2 Царей 4:8-9, 14-26: «И случилось в один день, что пришёл Елисей в Шунем, где была одна великая женщина; и она принудила его есть хлеба. И так было, что всякий раз, как он проходил мимо, заходил туда есть хлеба.**

**9- И сказала она мужу своему, Вот, ныне я понимаю, что это есть святой человек Божий, который проходит мимо нас постоянно...**

**14- И сказал он, Что тогда сделать для неё? И ответил Гезий, Истинно нет у неё ребенка, а муж её стар.**

**15- И сказал он, Позови её. И когда он позвал её, она стала в дверях.**

**16- И сказал он, приблизительно в эту пору, согласно времени жизни, ты обнимешь сына. И сказала она, Нет, господин мой, человек Божий, не лги слуге твоей.**

**17- И женщина зачала, и родила сына в ту пору, что сказал ей Елисей, согласно времени жизни.**

**18- И когда ребёнок подрост, случилось в один день, что вышел он к отцу своему, к жнецам.**

**19- И сказал он отцу своему, Голова моя, голова моя. И сказал тот одному отроку, Отнеси его к матери его.**

**20- И когда он взял его, и принёс его к матери его, он сидел на коленях её до полудня, и умер.**

**21- И взошла она, и положила его на постели человека Божьего, и заперла дверь за ним, и вышла.**

**22- И позвала она мужа своего, и сказала, Пришли мне, прошу тебя, одного из юношей, и одну из ослиц, чтобы я поехала к человеку Божьему, и возвратилась.**

**23- И сказал он, Зачем тебе ехать к нему сегодня? это ни новомесячие, ни суббота. И сказала она, Будет хорошо.**

**24- Затем она оседлала ослицу, и сказала слуге своему, Погоняй, и иди вперёд; не замедляй своей езды из-за меня, если не скажу тебе.**

#### **Введение:**

Немногие люди в Библии называются великими. Библия, говорит, что эта женщина была великой.

Мы не знаем её имени, но это в основном из-за традиции. Многие люди в Библии делали великие дела и великие чудеса. Шунамитка была великой женщиной.

Я хотел бы сказать вам что-то об этой женщине, о том, как она стала великой в Божьих глазах.

1. Давайте посмотрим на её занятия.

Она жила в Шунеме. Исторический факт, что именно по той самой земле она ходила ежедневно. Это то место, где Саул и Ионафан встретили смерть. Там Израиль выдерживал множество других битв. По тем же самым ступенькам она шла против филистимлян. Она была дочерью колена Иссахарова, что значило «готовая носить тяжести». Мы обнаруживаем, что ей по-настоящему пришлось носить

множество тяжестей, как и всему *колену*.

Когда какой-то путешественник приходил в город, он шёл в центр города и там сидел и ждал приглашения. Если он не получал приглашения, ему приходилось спать на улице. Хозяин, который его приглашал в свой дом, брал на себя обязанность позаботиться о госте.

- Они должны были обеспечить его пищей.
- Они предоставляли ему укрытие.
- Обеспечивали ночлег.
- Также защищали от разбойников.

Это приводит нас к истории с Елисеем и к этой великой женщине из Шунема. Она поняла, что он - человек Божий.

Это также подводит нас к очень интересному пункту: ваше хождение влияет на свидетельство.

Нет описания того, что она разговаривает с Елисеем, но она понимает, что он - человек Божий.

Мне интересно, если вы выйдете вечером на улицу, что скажут о вас люди? Я уверен, что Елисей выглядел, как христианин. Я уверен, что он и ходил, и говорил, как христианин. Есть то, что мы называем характером и то, что мы называем лояльностью, а есть то, что мы называем святостью.

Я говорю не в отношении внешнего вида, а в отношении вашего сердца и ваших взаимоотношений с Богом.

Она осознала, что он - человек Божий. (Вам необходимо молиться каждый день об умении различать духов).

Я знаю многих людей, которые принимали человека Божия, но не имели этого различения. Я думаю, что если вы - молодой христианин, вам нужно молиться, чтобы иметь различение Духа Божия. Вы встретите людей, которые будут лгать вам в лицо. Необходимо, чтоб вы были связаны с Богом, чтобы увидеть и понять, что Он желает показать вам.

Мы должны иметь хорошее впечатление о людях.

1. Эта женщина приглашает его и говорит об этом своему мужу. Она говорит: *«Я поняла, что это - человек Божий. Теперь нужно на чердаке сделать комнату для него»*. Много раз они использовали комнату рядом с домом в огороде, куда они поднимались по ступенькам. Там и была комната Елисея. Они поставили туда главное, в чём нуждался Елисей. Видите ли раньше Елисей проходил путь без остановки, но теперь, с возрастом, он этого делать не может. Ему нужно где-то остановиться для отдыха. Предложение женщины было большим облегчением, которое Бог даёт Елисею.
2. Наступил момент в её жизни, когда благодаря её гостеприимству Елисей хочет сделать что-то для неё.
3. Поэтому он и Гиезий подходят к ней с вопросом: *«Можем ли мы что-то для вас*

*сделать? Может, с царём поговорить, чтобы он удовлетворил какую-то вашу нужду?» Она говорит: «Нет! Я живу в своей стране!»*

Она говорит, что всё у неё хорошо и чтобы они не волновались, ведь то, что она сделала — её простое желание.

Но потом, я уверен, Елисей и Гиезий всё обговорили. Елисей мог сказать так: «Знаешь, эта женщина была так добра к нам, мы должны сделать что то для неё!» Гиезий мог добавить: «Знаешь, я заметил, что её муж намного старше неё и у них нет детей.»

- В то время дети были особым благословением. Если у вас не было детей в то время, то на вас смотрели с презрением.

- Я заметил, что это было явно для Гиезии, хотя женщина об этом не говорила. Она не говорила им, что хочет иметь ребёнка.

Это видно лишь по её ответу. Когда Елисей говорит, что в это время, на следующий год, она будет иметь ребёнка, она отвечает: *«Не лги слуге твоей!»*

Я вижу, что она молится об этой нужде. Она молится в своей молитвенной комнате. Дух Святой говорит Гиезии, и он передаёт Елисею, что эта женщина хочет иметь ребёнка! Когда Елисей пророчествует, это сбывается. Она, действительно, родила сына.

1. Теперь он замечает её боль. Прошло 10-12 лет, и в один день её жизнь изменилась. Её единственный

долгожданный сын, которого Бог ей дал, был на поле, помогал отцу и получил солнечный удар. Его принесли и положили матери на руки. Она, возможно, плакала и молилась, чтобы Господь не забирал его, но...

- В обед он умер. Всё шло прекрасно для этой женщины. Потом вдруг появляется дождь, и приходит шторм в её жизнь. Вот слышен гром смерти, хотя это был обычный день.

- Потом приходит сильный ветер.

- Вот - землетрясение и молния откуда-то. Её сын был взят от неё, и это причинило ей ужасную боль.

- Мне интересно, как много раз в нашей жизни, когда мы живём обычной жизнью, вдруг начинает идти дождь и из ниоткуда появляется шторм.

Суть не в том, будете вы иметь шторм или нет, суть в том, когда это произойдёт. Тогда обычный день превращается в необычный. Эта женщина, как и многие из нас, чувствует сильную боль.

Её сын представлял её мечту, цель в жизни. Теперь у неё лишь боль.

1. Я хочу чтоб вы увидели её внутренний мир. Она взяла сына и положила на постель пророка. Затем она посылает слугу, чтобы тот позвал человека Божьего. Она, как та женщина, что мечтала лишь прикоснуться к краю одежды Иисуса. У этой женщины то же намерение. Она запрягает осла и отправляется 20 километров на осле. Она не останавливается для отдыха, для еды или чтобы напиться.

Она говорит слуге, чтобы он не останавливался, пока она не скажет! Ей нужно дойти до Божьего человека. Её муж спрашивает: «*Что ты делаешь?*» Она отвечает, что всё будет хорошо.

Посмотрите во **2 Царей 4:23** когда она говорит: **«Будет хорошо!»** В стихе 26 она снова говорит: **«Всё хорошо.»**

Библия короля Иакова написана прописными буквами. Это значит, что когда Библия была написана, она была написана на еврейском. Переводчики Библии короля Иакова поставили прописные буквы, потому что этих слов нет в еврейском тексте, чтобы помочь нам понять писание. Слов «Будет хорошо» нет в оригинальном еврейском тексте. Когда Гиезий пришёл к ней и спросил, всё ли хорошо с мальчиком, она ответила, что *всё хорошо*.

Вы спросите, имеет ли это какое-то отношение к чему-либо. *Хорошо* по-еврейски значит шалом (мир).

Как вам иметь мир посреди шторма? Вы, действительно, находитесь посреди шторма.

Что же это значит? Есть место посреди шторма, где обитает совершенный мир. Это место называется «глаз шторма».

Когда ураган формируется на океане, он вращаясь, набирает обороты и подходит ближе к земле. Если вы посмотрите в радар, то круг внутри урагана отличается. Это называется глаз шторма.

Этот глаз представляет Христа, нашего Господа.

Самый сильный ураган с громом появляется прямо за

*глазом урагана.*

Разве это не так? Чем ближе ты приближаешься к центру Божьей воли, тем сильнее проявляется шторм!

Внутри глаза тишина, там нет грома, нет облаков. Глаз шторма — это самый центр урагана. Следующий же слой воронки урагана - самый сильный ураган, где есть гром.

Прямо в центре шторма нет дождя, нет туч, там светит солнце!

Воздух внутри шторма нормальный. Тучи, которые поднимаются в воздух, не могут формировать глаз в урагане.

Это значит, что тучи там не формируются. Вы не увидите дождя внутри глаза шторма.

Вот, почему там небо голубое и очень часто, когда глаз шторма проходит над головой, там можно увидеть звёзды с земли.

### **Иллюстрация:**

Ученики Иисуса были на середине моря, когда разразился шторм. Они стали будить Иисуса. Знаете, что сказал Иисус? Те же слова, что сказала женщина Шунамитка: «*Шалом!*» (мир).

Чем ближе мы к Богу, тем ближе мы становимся к центру его воли, а значит в нашу жизнь могут придти штормы и сильные ветры. Они могут раскачивать наш корабль. Но причина, почему корабль не потонет, в том, что Его Слово, Иисус, является капитаном нашего корабля.

2. Я хочу, чтоб вы увидели обещанное ей. Эта

женщина могла иметь мир только по одной причине. Ей было дано обещание.

Какое обещание? Елисей сказал: *«У тебя будет сын!»* Она верой действует согласно обещанию. Она не собирается сдаваться.

Братья, когда, Елисей и Гиезий увидели её, они были обеспокоены её появлением. Она сама пришла к пророку. Она не удовлетворена ответом Гиезии, потому что хотела увидеть самого Божьего человека. Поэтому она бежит и обхватывает его колени. Гиезий подходит и пробует её отодвинуть, говоря, чтобы она подождала минутку! Гиезий, её душа огорчена, она полна горечи!

Эта женщина хотела иметь то, что ей обещали. Этим обещанием был её сын. Теперь её душа скорбит. Даже Елисей это подтверждает, говоря, что Господь не открыл ему этого. Господь не открыл ему того, что происходило и она начинает ему рассказывать. Елисей посылает Гиезию с посохом, и говорит ему, чтобы он не обращал внимания ни на кого, кто ему встретится, и если кто спросит, что случилось, он должен пройти мимо. Гиезий должен был пойти к мёртвому сыну и положить жезл Елисея ему на голову.

Только знаете, мёртвая палка не поднимет мёртвого мальчика!

Требуется живой Бог, работающий через живого человека, чтобы поднять мёртвого мальчика. Эта женщина не была удовлетворена мёртвой палкой. Она желала, чтобы это сделал Елисей, потому что сказала: *«Ты о нём молился, ты обещал мне сына, потому именно ты садись на осла и иди*

*к моему ребёнку!»*

Итак, Елисей возвращается обратно.

Он зашёл в комнату и закрыл за собой дверь. Затем он положил своё лицо на лицо мальчика, а свои руки на руки мальчика и молился!

Тело мальчика начало согреваться. Елисей продолжал молиться, и мальчик чихнул 7 раз, он теперь дышал самостоятельно!

Бог показал этой женщине двойное чудо. Разве это не то, что Бог пообещал Елисею, двойную порцию.

1. Рождение её ребёнка было чудом (она не могла иметь детей).
2. Теперь Бог воскресил её сына из мёртвых!

## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были**

**еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8**

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9**

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13**

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*